



பொருட்களின் உற்பத்திச் சலவவை அதிகரிக்க வகைகவும், மின்சார சபயை நட்டத்தில் இயங்குமாறு இந்த அரசு வழிநடத்தியது.

மக்களின் மின் பாவனையால் மின்சார சபகைக்கு இந்த இழப்புகள் ஏற்படவில்லை. மக்கள் மின்கட்டணங்களை எப்போதும் சலுத்தி வந்திருக்கின்றனர். மாறாக ஆளும் வர்க்கமும், ஆள்வோரும் தான், மின்கட்டணங்களை சலுத்துவதில்லை.

இன்று மக்களை அடக்கி ஓடக்க நாடெங்கும் பெருக்கெடுக்கும் இராணுவ மயமாகல்களும் அதன் அதிதமான மின்சாரப் பயன்பாடும், நாட்டின் மின்சாரத்தை அதிதமாகவே உறிஞ்சி விடுகின்றது. இதனைவிட ஆள்வோரின் ஆடம்பரங்கள்குள்ளாகும் மின்சாரப் பயன்பாடு முதல், இலவசமாக மின்சாரத்தை நுகர்வது வரை, வகைதொகையின்றி எங்கும் சிறையாடப்படுகின்றது. இதனைவிட அன்னிய மல்தனத்துக்கான மின்மணியங்கள், கட்டணத்தை சலுத்தாமல், காலத்துக்காலம் தள்ளுபடி, மின்சாரசபயின் அதிகாரிகளின் ஊதாரித்தனத்தின்மீதான உயர் சம்பளங்கள், அதிகார வர்க்கம் சூரூட்டும் மின் ஊழல்கள், இவையே தான் மின்சாரசபயையே நட்டமடையவைத்தது. நட்டமடையவைப்பது தான் அரசின் கொள்கையும் கட்ட. இதன் மலம்

1.மின்கட்டண அதிகரிப்பை உருவாக்கி, தசீய உற்பத்தியை திவாலாக்குவது அரசின் பொதுக்கொள்கை

2.மின்சாரத்தை தனியார் மயமாக்கவும், மின்சாரத்தை தனியார் உற்பத்தி செய்யவும், மின்கட்டண அதிகரிப்பை மலம் திட்டமிட்டு உருவாக்குகின்றனர்.

தசீய கற்றுகளை அழித்து விடுவதன் மலம், நவகாலனிய நோக்கங்களை ஈடு செய்ய முனகின்றனர்.

இதனால் பாதிக்கப்படுவோர் யார்?

Written by பி.இரயாகரன்

Tuesday, 28 May 2013 13:53 - Last Updated Monday, 10 June 2013 20:51

நரேடியான கடட்டண உயர்வு மஃலம், மின் பயன்பாடு சார்ந்து சமீகத்தின் அபிநிலையில் உள்ள மக்கள் தங்கள் குறைந்த வருமானத்தில் பெரும் பகுதியை இழந்து விடுகின்றனர். இதனால் நரேடியாக அதிகம் பாதிப்படக்கின்றனர். மறுபக்கத்தில் உள்ளார் உற்பத்தியில் அதிகம் சார்ந்து வாழும் பெரும்பான்மையான மக்கள், இந்த விலை அதிகரிப்பால் தங்கள் நுகர்வுகளை நுகர் முடியாத நிலை உருவாகியுள்ளது.

உள்ளார் உற்பத்தியை நுகராத அன்னியப் பொருளை நுகரும் மட்டுக்குடியினர் இந்த விலை அதிகரிப்பால் பாதிக்கப்படுவதில்லை. உள்ளார் உற்பத்தியை நுகர்ந்த மக்கள், அதை நுகர் முடியாதபடி விலை அதிகரிப்பும், நுகர்வுக்கான பணத்தில் ஒரு பகுதியை மின் கடட்டணமாக சலுத்துவதாலும், உள்ளார் உற்பத்தி சந்தையில் முடங்கும். இதனால் பொதுவாக உள்ளார் உற்பத்தி சந்தையில் தங்கவும், மட்டுக்குடியினர் அதை நுகராமல் இருப்பதாலும், உள்ளார் உற்பத்தி சார்ந்த சூய பொருளாதாரம் தானாக அழிவாறும். அதே நேரம் உள்ளார் ஏற்றுமதிக்கான பொருள் விலை அதிகரிப்பால், சர்வதேச சந்தையில் தன் பொருளை விற்க முடியாது அழிவாறும். மின் கடட்டண அதிகரிப்பால் தசேயப் பொருளாதாரம் தானாக அழிவாறும்.

பரேனவாதத்தையே தசேயமாக, பவுத்தத்தை தசேயமாக முன்னிறுத்திக் கொண்டு இயங்கும் அரசு, இதன் மஃலம் அன்னிய மஃலதனத்துக்கே அமவைவாக தசேயப் பொருளாதாரத்தை அழிக்கின்றனர். மத வழிபாட்டு இடங்களாக்கு மானியமும் சலுகையும் வழங்கும் அரசு, தசேய உற்பத்திக்கு அதை கொடுப்பதில்லை. அரசின் இன்மத தசேயம் உள்ளார் மஃலதனத்தை அழித்து, அன்னிய மஃலதனத்துக்கு சவே சயெவதே. மின் கடட்டண உயர்வு மஃலம் இததை தான் அரசு மக்களாக்கு மிகத் தளெவாக சலால்லுகின்றது. இந்த மின் கடட்டண அதிகரிப்பின் நோக்கமும், அதன் பொது விளைவும் தசேத்தினதும் தசே மக்களினதும் அழிவாக்குள், சர்வதேச மஃலதனத்தின் நலனை உயர்த்துவது தான்.

பி.இரயாகரன்

28.05.2013